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P1. a) Calcule el valor de ∮
|z|=1

ez

z
dz

Usando el resultado anterior , muestre que:∫ 2π

0
ee
iθ
dθ = 2π

P2. Sea f(z) = ez

z(1− e−z)

a) Encuentre todas las singularidades de f .
b) Demuestre que son todas singularidades del tipo polo y calcule el orden de cada una.
c) Calcule ∮

|z|=r
f(z)dz

para 0 < r < 2π

P3. Cálcule la siguiente integral, para a = 1
2 y a = 2:

∮
|z|=a

eπz

z3 + z
dz

P4. Calculé
∮
|z|=4

1
z2senh(z)dz, con |z| = 4 recorrido en sentido antihorario.

P5. Calcule el valor de la siguiente integral:

I =
∮
γ

1
z2 + 4z + 1dz

Donde γ es la circunferencia centrada en z = 0 y radio 1.

P6. Usando adecuadamente la formula de Cauchy calcule la siguiente integral.∮
|z|=3

sin(πz2) + cos(πz2)
(z − 1)(z − 2) dz

Indicación: Utilice fracciones parciales.
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Resumen

La formula de Cachy:
Sea f : Ω ⊆ C → C, continua en Ω y holomorfa en Ω\{p}. Sea r > 0 que D(p, r) ⊆ Ω, entonces para todo
z0 ∈ D(p, r) se tiene la formula integral de Cauchy:

f(z0) = 1
2πi

∮
∂D(p,r)

f(z)
z − z0

dz

Teorema de los residuos:
Singularidad reparable en z0
Existe un disco tal que f(z) es holomorfa en D(z0, r)\{z0}, en este caso la integral en una curva cerrada vale 0.

Polo de orden N
ĺımz→z0 (z − z0)N−1f(z) no existe y el ĺımz→z0 (z − z0)Nf(z) existe.∮

Γ
f(z)dz = 2πi

∑
p∈Polos Encerrados

Res(f, p)

Res(f, z0) = ĺım
z→z0

1
(N − 1)!

dN−1

dzN−1 [(z − z0)Nf(z)]

Corolario: Si dos funciones son holomorfas se cumple L’hopital.


